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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.5)

1. Каким образом распределяется расчетная длина угловых швов в соединении с листовыми накладками?

1) На всем соединении;

2) На половине соединения;

3) С одной стороны соединения;

4) На 
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 соединения.

2. Одинаковая ли длина угловых швов у обушка и пера уголка, присоединяемого к листу?

1) Равная;

2) У обушка меньше;

3) У пера меньше;

4) У обушка 0,5 длины у пера.

3. От какой величины зависит расстояние между центрами болтов и до краев элементов?

1) От диаметра отверстия;

2) От диаметра болта;

3) От толщины соединяемых деталей и диаметра отверстия;

4) От количества деталей.

4. Где размещается расчетное количество болтов в соединении с накладками?

1) На всем соединении;

2) На половине соединения;

3) На 
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 соединения;

4) На 
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 соединения.

5. Какие величины определяют высоту сечения сварной балки?

1) Пролет балки, строительная высота;

2) Пролет балки и 
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;

3) Минимальное и оптимальное значения высоты сечения, строительная высота;

4) Ширина листа.

6. Зависит ли ширина пояса сварной балки от каких-то факторов?

1) Не зависит;

2) Зависит от высоты сечения балки;

3) Зависит от пролета;

4) Зависит от толщины стенки.

7. Зачем изменяют сечение поясов балки?

1) Из конструктивных соображений;

2) С целью увеличения жесткости балки;

3) С целью снижения расхода металла;

4) С целью повышения несущей способности.

8. Почему можно изменить сечение балки по ее длине?

1) В соответствии с эпюрой изгибающих моментов;

2) Из конструктивных соображений;

3) С целью повышения общей устойчивости балки;

4) В соответствии с нагрузкой.

9. Назначение горизонтальных поперечных связей по верхним поясам ферм.

1) Для обеспечения устойчивости верхних поясов ферм;

2) Для обеспечения устойчивости каркаса при монтаже;

3) Для восприятия ветровых нагрузок;

4) Для обеспечения устойчивости колонн.

10. Назначение вертикальных связей между колоннами.

1) Для восприятия продольных сил торможения кранов и ветровой нагрузки на торцы здания;

2) Для восприятия поперечных сил торможения и ветровой нагрузки на продольные стены;

3) Для обеспечения устойчивости колонны;

4) Для обеспечения устойчивости ферм.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1)

1. Что относится к технологическим свойствам металлических конструкций?


1) Предел текучести и временное сопротивление;

2) Обрабатываемость и свариваемость;

3) Транспортабельность и удобства монтажа;

4) Эстетичность и долговечность.

2. Что относится к эксплуатационным свойствам?

1) Предел выносливости и ударная вязкость;

2) Обрабатываемость и свариваемость;

3) Склонность к коррозии и старению;

4) Эстетичность и долговечность.

3. Что означает цифра, стоящая впереди обозначения марки стали?


1) Номер марки стали;

2) Процент содержания углерода;

3) Деленная на 100 – процент содержания углерода;

4) Деленная на 100 – процент содержания железа.

4. Что означает буква Т, стоящая в конце обозначения группы прочности стали (С345Т)?
1) Термическое улучшение стали;

2) Повышенное содержание титана;

3) Улучшенный химический состав стали;

4) Повышенное сопротивление температурным воздействиям.

5. Какое соотношение 
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 для углеродистой стали обыкновенного качества?
1) 
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6. Что такое «старение» стали?
1) Изменение механических свойств стали с течением времени;

2) Изменение химического состава стали с течением времени;

3) Сталь старых ГОСТов;

4) Сталь конструкций после длительной эксплуатации.

7. Что такое «наклепанная» сталь?
1) Сталь в соединениях с заклепками;

2) Сталь, подверженная термической обработке;

3) Сталь, подверженная химической обработке;

4) Сталь, подверженная нормальным напряжениям выше предела текучести.

8. Рекомендуемые соотношения между высотой сечения и пролётом разрезной балки?
1) 
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9. Рекомендуемые соотношения между высотой сечения и длиной консоли консольной балки?
1) 
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)

1. Какая величина предела текучести принимается за расчетное сопротивление? 


1) Вероятно возможное минимальное значение;

2) Минимальное значение;

3) Максимальное значение;

4) Среднее значение.

2. Сколько может содержать сталь марки Ст3 серы?


1) Не более 
[image: image17.wmf]%

05

,

0

;

2) Не более 
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3) Не более 
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4) Не более 
[image: image20.wmf]%

10

,

0

.

3. Сколько может содержать фосфора сталь марки Ст3?


1) Не более 
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2) Не более 
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3) Не более 
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4) Не более 
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4. Что означает буква Г в обозначении марки стали ВСт3Гпс?


1) Повышенное содержание углерода;

2) Повышенное содержание кремния;

3) Повышенное содержание марганца;

4) Повышенное содержание меди.

5. Сколько содержит углерода сталь марки ВСт2сп?


1) 
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6. Сколько содержит углерода сталь марки ВСт3сп?


1) 
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7. Сколько содержит марганца сталь марки ВСт3пс?


1) 
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8. Сколько содержит марганца сталь марки ВСт3Гпс?


1) 
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9. Величина ударной вязкости при 
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1) Не менее 
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3) Не менее 
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10. Величина временного сопротивления для стали марки ВСт3пс при толщине до 20 мм?
1) 
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2) 
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3) 
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4) 
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)

1. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде сварного двутавра из трех полос. Расчетное усилие в стойке N =  1,2 МН. Марка стали 18 кп. Расчетная длина lef  = 5 м.

2. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде сварного двутавра из трех полос. Расчетное усилие в стойке N =  1,6 МН. Марка стали ВСт3пс6-1. Расчетная длина lef  = 4 м.

3. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде прокатного двутавра. Расчетное усилие в стойке N =  1,8 МН. Марка стали ВСт3пс6-2. Расчетная длина lef  = 5 м.

4. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде прокатного двутавра. Расчетное усилие в стойке N =  1,77 МН. Марка стали 09Г2. Расчетная длина lef  = 6,4 м.

5. Запроектировать болтовое соединение двух листов с помощью двух накладок на болтах класса точности В. Материал листов и накладок сталь марки 10Г2С1; сечение листов 360 Х 12 мм. N = 1,5 МН. Требуется определить толщину накладок, количество болтов и выполнить их расстановку.

6. Запроектировать болтовое соединение двух листов с помощью двух накладок на высокопрочных болтах по несущей способности листов. Материал листов и накладок сталь марки C285; сечение листов 420 Х 18 мм, ширина накладки 360 мм. Требуется определить толщину накладок, количество болтов и выполнить их расстановку.

7. Рассчитать сварное соединение двух листов шириной b1 = 280 мм и b2 = 360 мм, толщиной 6 мм и 10 мм при действии осевого растягивающего усилия N = 600 кН. Материал листов – сталь марки ВСт3сп5. Сварка – полуавтоматическая. Установить катет шва и длину нахлестки. γс = γwf  = γwz =1.

8. Рассчитать и законструировать сварное соединение двух листов сечением 380 Х 18 мм из стали марки ВСт3пс6 с помощью двух прямоугольных накладок из той же марки стали, по несущей способности. Сварка – полуавтоматическая. Требуется определить сечение и длину накладок. 

9.     Рассчитать  сварные швы, прикрепляющие два прокатных равнополочных уголка └ 100 Х 12 к листу толщиной 12 мм, по несущей способности уголков. Материал уголков и фасонки – сталь марки ВСт3Гсп5-2. Сварка – полуавтоматическая. Коэффициенты: γс = γwf  = γwz =1.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)

1. Какие основные задачи решает конструктор-проектировщик при расчете конструкции?


1) Соответствие здания назначению;

2) Транспортабельность конструкций;

3) Определение нагрузок и выбор расчётной схемы;

4) Определение стоимости конструкции.

2. Какие размеры в каркасе промышленного здания считаются генеральными?
1) Пролет, отметка головки кранового рельса, длина здания;

2) Длина здания, высота здания;

3) Высота здания, отметка низа покрытия;

4) Пролет крана, шаг колонн.

3. Полезная высота промышленного здания?
1) От низа базы колонн до верха конька покрытия;

2) От низа базы колонн до низа стропильных ферм;

3) От уровня чистого пола до отметки кранового рельса;

4) От уровня чистого пола до низа стропильных конструкций.

4. Какова длина температурного блока смешанного каркаса, если колонны стальные?

1) Меньше, чем для железобетонных колонн;

2) Больше, чем для железобетонных колонн;

3) Одинаковая;

4) Не рекомендуется к применению.

5. Чем отличается температурный шов здания от осадочного?

1) Ничем;

2) Длиной температурного блока;

3) Температурный шов при стальных колоннах, осадочный - при железобетонных;

4) У температурного шва спаренные колонны имеют общий фундамент. 

6. Чем определяется расчетная схема рамы цеха?

1) Материалом конструкций; 

2) Конструктивными решениями сопряжений ригелей с колоннами, размерами пролетов;   

3) Количеством пролетов;

4) Конструктивным решением покрытия.  

7. При каких нагрузках каркас цеха следует считать пространственным?

1) При постоянной нагрузке;

2) При снеговой и постоянной нагрузках;

3) При крановых нагрузках;

4) При ветровой нагрузке.

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.5)

1. Каким образом распределяется расчетная длина угловых швов в соединении с листовыми накладками?

1) На всем соединении;

2) На половине соединения;

3) С одной стороны соединения;

4) На 
[image: image51.wmf]4
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 соединения.

2. Одинаковая ли длина угловых швов у обушка и пера уголка, присоединяемого к листу?

1) Равная;

2) У обушка меньше;

3) У пера меньше;

4) У обушка 0,5 длины у пера.

3. От какой величины зависит расстояние между центрами болтов и до краев элементов?

1) От диаметра отверстия;

2) От диаметра болта;

3) От толщины соединяемых деталей и диаметра отверстия;

4) От количества деталей.

4. Где размещается расчетное количество болтов в соединении с накладками?

1) На всем соединении;

2) На половине соединения;

3) На 
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 соединения;

4) На 
[image: image53.wmf]3
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 соединения.

5. Какие величины определяют высоту сечения сварной балки?

1) Пролет балки, строительная высота;

2) Пролет балки и 
[image: image54.wmf]y

R

;

3) Минимальное и оптимальное значения высоты сечения, строительная высота;

4) Ширина листа.

6. Зависит ли ширина пояса сварной балки от каких-то факторов?

1) Не зависит;

2) Зависит от высоты сечения балки;

3) Зависит от пролета;

4) Зависит от толщины стенки.

7. Зачем изменяют сечение поясов балки?

1) Из конструктивных соображений;

2) С целью увеличения жесткости балки;

3) С целью снижения расхода металла;

4) С целью повышения несущей способности.

8. Почему можно изменить сечение балки по ее длине?

1) В соответствии с эпюрой изгибающих моментов;

2) Из конструктивных соображений;

3) С целью повышения общей устойчивости балки;

4) В соответствии с нагрузкой.

9. Назначение горизонтальных поперечных связей по верхним поясам ферм.

1) Для обеспечения устойчивости верхних поясов ферм;

2) Для обеспечения устойчивости каркаса при монтаже;

3) Для восприятия ветровых нагрузок;

4) Для обеспечения устойчивости колонн.

10. Назначение вертикальных связей между колоннами.

1) Для восприятия продольных сил торможения кранов и ветровой нагрузки на торцы здания;

2) Для восприятия поперечных сил торможения и ветровой нагрузки на продольные стены;

3) Для обеспечения устойчивости колонны;

4) Для обеспечения устойчивости ферм.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1)

1. Что относится к технологическим свойствам металлических конструкций?


1) Предел текучести и временное сопротивление;

2) Обрабатываемость и свариваемость;

3) Транспортабельность и удобства монтажа;

4) Эстетичность и долговечность.

2. Что относится к эксплуатационным свойствам?


1) Предел выносливости и ударная вязкость;

2) Обрабатываемость и свариваемость;

3) Склонность к коррозии и старению;

4) Эстетичность и долговечность.

3. Что означает цифра, стоящая впереди обозначения марки стали?


1) Номер марки стали;

2) Процент содержания углерода;

3) Деленная на 100 – процент содержания углерода;

4) Деленная на 100 – процент содержания железа.

4. Что означает буква Т, стоящая в конце обозначения группы прочности стали (С345Т)?

1) Термическое улучшение стали;

2) Повышенное содержание титана;

3) Улучшенный химический состав стали;

4) Повышенное сопротивление температурным воздействиям.

5. Какое соотношение 
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 для углеродистой стали обыкновенного качества?
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6. Что такое «старение» стали?
1) Изменение механических свойств стали с течением времени;

2) Изменение химического состава стали с течением времени;

3) Сталь старых ГОСТов;

4) Сталь конструкций после длительной эксплуатации.

7. Что такое «наклепанная» сталь?
1) Сталь в соединениях с заклепками;

2) Сталь, подверженная термической обработке;

3) Сталь, подверженная химической обработке;

4) Сталь, подверженная нормальным напряжениям выше предела текучести.

8. Рекомендуемые соотношения между высотой сечения и пролётом разрезной балки?
1) 
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9. Рекомендуемые соотношения между высотой сечения и длиной консоли консольной балки?
1) 
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[image: image64.wmf]12

1

...

8

1

h

=

l

;

3) 
[image: image65.wmf]7

1

...

5

1

h

=

l

;

4) 
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)

1. Какая величина предела текучести принимается за расчетное сопротивление? 


1) Вероятно возможное минимальное значение;

2) Минимальное значение;

3) Максимальное значение;

4) Среднее значение.

2. Сколько может содержать сталь марки Ст3 серы?


1) Не более 
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3) Не более 
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4) Не более 
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3. Сколько может содержать фосфора сталь марки Ст3?


1) Не более 
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2) Не более 
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3) Не более 
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4) Не более 
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4. Что означает буква Г в обозначении марки стали ВСт3Гпс?


1) Повышенное содержание углерода;

2) Повышенное содержание кремния;

3) Повышенное содержание марганца;

4) Повышенное содержание меди.

5. Сколько содержит углерода сталь марки ВСт2сп?


1) 
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6. Сколько содержит углерода сталь марки ВСт3сп?


1) 
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7. Сколько содержит марганца сталь марки ВСт3пс?


1) 
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8. Сколько содержит марганца сталь марки ВСт3Гпс?


1) 
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9. Величина ударной вязкости при 
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1) Не менее 
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2) Не менее 
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3) Не менее 
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4) Не менее 
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10. Величина временного сопротивления для стали марки ВСт3пс при толщине до 20 мм?

1) 
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2) 
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3) 
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4) 
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)

1. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде сварного двутавра из трех полос. Расчетное усилие в стойке N =  1,2 МН. Марка стали 18 кп. Расчетная длина lef  = 5 м.

2. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде сварного двутавра из трех полос. Расчетное усилие в стойке N =  1,6 МН. Марка стали ВСт3пс6-1. Расчетная длина lef  = 4 м.

3. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде прокатного двутавра. Расчетное усилие в стойке N =  1,8 МН. Марка стали ВСт3пс6-2. Расчетная длина lef  = 5 м.

4. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде прокатного двутавра. Расчетное усилие в стойке N =  1,77 МН. Марка стали 09Г2. Расчетная длина lef  = 6,4 м.

5. Запроектировать болтовое соединение двух листов с помощью двух накладок на болтах класса точности В. Материал листов и накладок сталь марки 10Г2С1; сечение листов 360 Х 12 мм. N = 1,5 МН. Требуется определить толщину накладок, количество болтов и выполнить их расстановку.

6. Запроектировать болтовое соединение двух листов с помощью двух накладок на высокопрочных болтах по несущей способности листов. Материал листов и накладок сталь марки C285; сечение листов 420 Х 18 мм, ширина накладки 360 мм. Требуется определить толщину накладок, количество болтов и выполнить их расстановку.

7. Рассчитать сварное соединение двух листов шириной b1 = 280 мм и b2 = 360 мм, толщиной 6 мм и 10 мм при действии осевого растягивающего усилия N = 600 кН. Материал листов – сталь марки ВСт3сп5. Сварка – полуавтоматическая. Установить катет шва и длину нахлестки. γс = γwf  = γwz =1.

8. Рассчитать и законструировать сварное соединение двух листов сечением 380 Х 18 мм из стали марки ВСт3пс6 с помощью двух прямоугольных накладок из той же марки стали, по несущей способности. Сварка – полуавтоматическая. Требуется определить сечение и длину накладок. 

9.     Рассчитать  сварные швы, прикрепляющие два прокатных равнополочных уголка └ 100 Х 12 к листу толщиной 12 мм, по несущей способности уголков. Материал уголков и фасонки – сталь марки ВСт3Гсп5-2. Сварка – полуавтоматическая. Коэффициенты: γс = γwf  = γwz =1.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)

1. Какие основные задачи решает конструктор-проектировщик при расчете конструкции?


1) Соответствие здания назначению;

2) Транспортабельность конструкций;

3) Определение нагрузок и выбор расчётной схемы;

4) Определение стоимости конструкции.

2. Какие размеры в каркасе промышленного здания считаются генеральными?
1) Пролет, отметка головки кранового рельса, длина здания;

2) Длина здания, высота здания;

3) Высота здания, отметка низа покрытия;

4) Пролет крана, шаг колонн.

3. Полезная высота промышленного здания?
1) От низа базы колонн до верха конька покрытия;

2) От низа базы колонн до низа стропильных ферм;

3) От уровня чистого пола до отметки кранового рельса;

4) От уровня чистого пола до низа стропильных конструкций.

4. Какова длина температурного блока смешанного каркаса, если колонны стальные?

1) Меньше, чем для железобетонных колонн;

2) Больше, чем для железобетонных колонн;

3) Одинаковая;

4) Не рекомендуется к применению.

5. Чем отличается температурный шов здания от осадочного?


1) Ничем;

2) Длиной температурного блока;

3) Температурный шов при стальных колоннах, осадочный - при железобетонных;

4) У температурного шва спаренные колонны имеют общий фундамент. 

6. Чем определяется расчетная схема рамы цеха?


1) Материалом конструкций; 

2) Конструктивными решениями сопряжений ригелей с колоннами, размерами пролетов;   

3) Количеством пролетов;

4) Конструктивным решением покрытия.  

7. При каких нагрузках каркас цеха следует считать пространственным?


1) При постоянной нагрузке;

2) При снеговой и постоянной нагрузках;

3) При крановых нагрузках;

4) При ветровой нагрузке.

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.5)

1. Показать на чертежах связи, объяснить их назначение и сущность работы.

2. Объяснить узел укрупнительного (монтажного) стыка главной балки. Почему именно такая последовательность наложения сварных швов необходима в этом узле?

3. Чем объяснить необходимость косого шва монтажного стыка нижнего пояса?

4. Пояснить назначение разделки кромок поясных листов главной балки в сечении стыка.

5. Начертить расчетную схему разработанных конструкций и узлов.

6. Учтены ли пластические свойства материалов в расчетах балочных конструкций и к чему приводит этот учет?

7. С какой целью рекомендуется изменять сечение главной балки; какие конструктивные способы изме​нения сечения существуют?

8. Назначение наивыгоднейшего по расходу стали места изменения сечения и определение размеров уменьшенного сечения.

9. Назначение, сущность работы и расчета опорного ребра жесткости главной балки,

10. Назначение промежуточных ребер жесткости, определение их размеров и конструктивные требования по их расстановке.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1)

1. Разъяснить работу сварных стыковых, фланговых и лобовых швов.

2. Какие конструктивные мероприятия предприняты для уменьшения концентрации напряжений в глав​ной балке?

3. Объяснить принцип сбора нагрузок на элементы балочной клетки по грузовой площади.

4. Объяснить нормативные и расчетные нагрузки, нормативное и расчетное сопротивление материалов, сущность коэффициентов надежности по нагрузкам; по материалу; условий работы.

5. Объяснить сбор нагрузок на главную балку, выбор расчетной схемы и ее связь с конструктивной схе​мой балки, определение эпюр внутренних усилий.

6. Объяснить сущность работы базы колонны и ее элементов: траверс, ребер, плиты, диафрагмы.

7. Объяснить сущность работы болтовых соединений и методику расчета болтов по различным условиям напряженного состояния.

8. Объяснить выбор расчетной схемы колонны и расчетной длины.

9. Объяснить последовательность подбора сечения сплошной колонны.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)

1. Основы расчета сварных швов по металлу шва и по границе металла сплавления.

2. Охарактеризовать применяемые в курсовой работе материалы (стали, бетон фундамента, их норматив​ные и расчетные характеристики).

3. В чем заключается проверка жесткости балки, что она гарантирует?

4. Сущность работы поясных швов главной балки и принцип расчета. Конструктивные требования по сварным швам.

5. Объяснить методику определения расстояния между ветвями сквозной колонны.

6. Объяснить сущность работы оголовка колонны и принцип его расчета.

7. Назначение опорного столика колонны и основы определения его размеров.

8. Перечислить мероприятия, принятые в проекте с целью экономии металла.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)

1. Основы расчета сварных швов по металлу шва и по границе металла сплавления.

2. Объяснить нормативные и расчетные нагрузки, нормативное и расчетное сопротивление материалов, сущность коэффициентов надежности по нагрузкам; по материалу; условий работы.

3. Охарактеризовать применяемые в курсовой работе материалы (стали, бетон фундамента, их норматив​ные и расчетные характеристики).

4. Разъяснить сущность расчета МК по первой группе предельных состояний на примере какой-либо конструкции (элемента) или сварного соединения.

5. В чем заключается проверка жесткости балки, что она гарантирует?

6. Назначение и сущность составления спецификации стали на отправочный элемент. Как определить массу детали (поз.)?, элемента?, конструкции?

7. Перечислить мероприятия, принятые в проекте с целью экономии металла.

8. Показать кратчайший путь передачи на грунт действующей в какой-либо точке нагрузки.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)

1. Показать на чертежах связи, объяснить их назначение и сущность работы.

2. Объяснить узел укрупнительного (монтажного) стыка главной балки. Почему именно такая последовательность наложения сварных швов необходима в этом узле?

3. Чем объяснить необходимость косого шва монтажного стыка нижнего пояса?

4. Пояснить назначение разделки кромок поясных листов главной балки в сечении стыка.

5. Начертить расчетную схему разработанных конструкций и узлов.

6. Объяснить сущность работы базы колонны и ее элементов: траверс, ребер, плиты, диафрагмы.

7. Назначение опорного столика колонны и основы определения его размеров.

8. Показать деталь и элемент в двух-трех проекциях, выполнить эскизный рисунок или аксонометрию.

9. Перечислить мероприятия, принятые в проекте с целью экономии металла.
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